
Po Jugoslaviji 
Predsedstvo JRZ je imelo 12. marca v Beo

gradu sejo, ki ji je predsedoval ministrski 
predsednik Dragiša Cvetkovič. Seje se je 
udeležil predsednik senata g. dr. Anton Koro
šec. Na seji so se razpravljala vsa pereča 
vprašanja notranje politike ter so bili soglas
no sprejeti primerni sklepi. V teh sklepih je 
zlasti poudarjeno, naj se o vseh sodobnih in 
važnih vprašanjih v vseh pokrajinah razprav
lja samo v okviru stranke s popolnim zaupa
njem v njeno vodstvo. 

Novi volilni zakon uveljavljen. Novi volilni 
zakon je bil objavljen v »Službenih novinah« 
15. marca in je dobil s tem veljavo. 

Enodinarski kovanci plačilno sredstvo do 
20. aprila. Stari kovanci po 1 din veljajo kot 
plačilno sredstvo do 20. aprila. Lastniki teh 
kovancev naj jih čimprej zamenjajo, da po
zneje ne bodo trpeli nepotrebne izgube! 

Samostojna demokratska stranka (SDS), 
koje glavno torišče je banovina Hrvatska, bi 
rada raztegnila svoje področje tudi preko 
Slovenije. V tej svoji razširjevalnosti je trči
la ob odpor JNS, ki sebe smatra za poklica
no zastopnico liberalnih elementov v Slove
niji. Tako je nastala zmeda v slovenskem 
lažisvobodomiselnem Izraelu. Začelo se je 
preseljevanje iz tabora JNS v tabor SDS. Ra
zumljivo je, da se to strankarsko preseljeva
nje ne vrši s prijaznimi poslovilnimi beseda
mi, marveč z ostrimi očitki, ki letijo nazaj v 
tabor JNS. Obrambno trobljenje za JNS 
oskrbujeta »Jutro« in »Slovenski narod«, a 

v nasprotno trompeto pa piha mariborski 
»Večernik«. Sicer pa so si ti sprti bratci ju
goslovanskega liberalizma med seboj prav 
podobni. Voditelji SDS so bili prav taki za
govorniki jugoslovanske celotnostne ideje, 
ustanovitelji in podporniki Slovencem in Hr
vatom sovražnega centralizma, kakor gospod
je okoli JNS. Razlika med obema liberalnima 
taboroma je bolj v taktiki (načinu postopa
nja), kot v programu. Proti mišljenju in ho
tenju slovenskega ljudstva sta oba tabora. 

V Vojvodini se strankarske razmere v znat
ni meri poostrujejo. Hrvatska seljačka stran
ka (HSS) je bila napovedala shod v Subotici. 
ki pa se ni mogel vršiti, ker se je od srbske 
strani pripravil protishod. Shod, ki ni mogel 
biti v Subotici, se bo — kakor se poroča — 
vršil na ozemlju banovine Hrvatske v Osjeku, 
kamor bodo tudi prišli zastopniki Bunjevcev 
in Šokcev iz Bačke in Baranje. Član HSS mi
nister dr. Smoljan, ki je sam preučil razmere 
v Subotici, priporoča dosledno izvajanje poli 
tike narodnega sporazuma kot edino sredstvo 
za izboljšanje medstrankarskih razmer v 
Vojvodini. 


